



## NAGYKÖRÖS

# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

IX. évfolyam 47. szám

2014. november 28.

Ingyenes információs lap



## Adventi GYERTYAGYÚJTÁS

A hagyományokhoz híven az idén is a Kossuth-szobor előtti szökőkút „öltözött ünnepi ruhába”. A fenyőágakkal feldíszített szökőkút közepén álló négy gyertyát advent négy vasárnapján gyűjtják meg.

A négy vasárnapból álló adventi időszak az örömteli várakozás ideje, az emberek karácsonyra, a nagy ünnepre készülnek. Az elmúlt években már hagyománnyá vált a városi adventi koszorú gyertyáinak meggyújtása.

A gyertyagyújtásokra az adventi vasárnapokon a Szabadság téren kerül sor.

**Az első vasárnap, november 30-án 16.00 órától gyertyát gyújtanak Vas János igazgató és Szabó Gábor lelkész-elnök.**

**Közreműködik az Arany János Református Általános Iskola.**

**A második vasárnap, december 7-én gyertyát gyújt Deák Gábor igazgató. Közreműködik a Nagykovácsi Kossuth Lajos Általános Iskola.**

*Éljük át közösen az örömteli várakozást!*

## KÖSZÖNET A DELEGÁCIÓTÓL

A Nagykovácsön látogatást tevő kínai delegáció többek közt az alábbiakról tájékoztatta dr. Czira Szabolcs polgármestert:

„A delegációnk szerencsésen hazaérkezett Kínába múlt hét pénteken, külföldi látogatásunk során pedig minden tökéletesen alakult.

A testvérvárosi látogatásaink közül az Ön által szervezett program során volt a legnagyobb hatással ránk a fogadtatás, amelyben részesítettek bennünket. A delegáció összes tagjára nagy hatással voltak a programok, a gyönyörű környezet és Nagykovács fejlett infrastruktúrája. Yu titkár úr megkért, hogy tolmácsoljam egyfelől köszönetét az Ön szívélyes vendégszeretetéért, másfelől pedig meghívását Polgármester úr és többi városi barátunk részére, hogy újabb látogatást tegyenek Wuzhong kerületben.

Hisszük, hogy Wuzhong kerület és Nagykovács városa további együttműködését fogja kifejezni több területen is jövőbeli (csere)kapcsolatokon keresztül, és reméljük, hogy ezen kapcsolat elősegíti majd mindkét település virágzó jövőjét.”



## Gőzerővel épülnek az utak!



A Vak Bottyán utca várhatóan a jövő héten aszfaltburkolatot kap

Több utca is elkészült, így már aszfaltburkolaton közlekedhetnek a *Munkácsy*, a *Baross Gábor*, a *Magas*, a *Körház* és a *Leiningen* utcák lakói is. Hamarosan elkészül a *Kiss Ernő* utca, ahol folyik az aszfaltozás, illetve folytatódik a munka a *Vak Bottyán* utcában is – melyet dr. Körtvélyesi Attila alpolgár-

mester a helyszínen tekintett meg a kivitelezés vezetőjével. A kivitelezés jelenleg is számos utcában zajlik, így többek között a *Sírató*, az *Aulich*, a *Damjanich*, vagy éppen a *Nyereg* utcákban. A nagyszabású útépítési programnak köszönhetően közel félszáz utca kap aszfaltburkolatot Nagykovácsön.



# Több pénz jut jövőre az oktatásra

A jövő évi költségvetési javaslat szerint az oktatás minden szintjére több pénz jut, egyebek mellett a középfokú oktatásra is; a kormány semmi olyan intézkedést nem tervez, amely pedagógusok elbocsátásával járna – mondta *Rétvári Bence*, az Emberi Erőforrások Minisztériumának parlamenti államtitkára budapesti sajtótájékoztatóján.

Az államtitkár hangsúlyozta: a költségvetés tervezetének értelmében jövőre az oktatás minden szintjén több pénz jut a pedagógusokra, a gyermekekre, a nevelésre, a jobb minőségű oktatásra.

A középfokú oktatásban is bővülnek a források: az idei 196 milliárd után jövőre 209 milliárd forintból gazdálkodhatnak az iskolák, míg a felsőoktatási intézmények 7 milliárd forintos plusztámogatásra számíthatnak – hangsúlyozta.

Úgy folytatta: a Klebelsberg Intézményfenntartó Központon (Klik) keresztül a köznevelés intézményrendszerére – felújításokra, eszközbeszerzésekre – szintén több forrás áll majd rendelkezésre, mint eddig. Közléle szerint 50 milliárd forinttal több jut az általános és középfokú iskolák részére a Klik szervezetrendszerén keresztül.

*Rétvári Bence* felidézte: a pedagógusok voltak az elsők, akiknek a kormány életpályát kínált, és ennek részeként béremelést is. „A jövő évi költségvetésben is benne van a következő béremelés fedezete, 38 milliárddal növeljük a pedagógusok jövedelmét, és a béremelés 2016-ban, majd 2017-ben is folytatódik” – emelte ki.

Összességében az látható, hogy a pedagógusok ilyen szempontból kedvező helyzetben vannak, hiszen az előző években ilyen mértékű ágazati béremelés nem volt más területen – fogalmazott az államtitkár.

A kormány mindemellett jövőre szociális gyermekétkeztetésre is több pénzt fordít, „mint valaha magyar kormány fordított”: míg négy évvel ezelőtt hozzávetőlegesen 29 milliárd, addig idén 53 milliárd, jövőre pedig 57 milliárd forint jut erre. Továbbá a felmenő rendszerben bevezetett ingyenes tankönyvellátás keretében 2015-ben már 650–700 ezer diák kap ingyenes tankönyvcsomagot – hangsúlyozta. (...) – *Többek között ez olvasható a Parlamenti Államtitkárság november 22-ei közleményében.*

## FIGYELEM!



A kínai Suzhou város Wuzhong kerületének delegációja 2014. november 14-én Nagykőrösre látogatott, az ünnepélyes eseményről részleteket láthatnak a Hír Televízió Soroló című gazdabarát vidékmagazin műsorában.

### A vetítés időpontjai a Hír Televízióban:

**2014. november 29.,** szombat reggel 7.30 órától  
**2014. november 30.,** vasárnap du. 14.05 órakor  
**2014. december 1.,** hétfő reggel 6.00 órakor

## TISZTELT ÜGYFELEINK!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal Nagykőrösi Járási Hivatal Okmányiroda Osztályának ügyfélfogadási rendje megváltozik **2014. december 1. napjától.**

### Az új nyitvatartási idő a következők szerint alakul:

hétfő:	7.00–17.00
kedd:	8.00–18.00
szerda:	8.00–20.00
csütörtök:	8.00–18.00
péntek:	8.00–16.00

Az új ügyfélfogadási időben is forduljanak bizalommal magas felkészültségű ügyfélszolgálati munkatársainkhoz.

Nagykőrös, 2014. november 20.

Tisztelettel:

**Dr. Nyíkos Tamás Antal** s. k.  
hivatalvezető

## MEGHÍVÓ

Szeretettel várjuk a 2015. február 7-én 19 órakor megrendezésre kerülő

### Jótekonysági Nővérbálunkra.

Helyszín: Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium, Nagykőrös, Ceglédi u. 24.

A jegyek kaphatók a Kórház Titkárságán.

A jegy ára: **5000 Ft/fő**, amely a vacsorát is tartalmazza.



### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYLET

2014. november 24-étől  
**KÓRISFA GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Ceglédi út 7/B  
Tel.: 53/353-598

2014. december 1-jétől  
**CIFRAKERT GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Ceglédi út 32.  
Tel.: 53/552-134

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.



### ÁLLATORVOSI ÜGYLET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2014. november 29–30-án  
**DR. ÉVIN SÁNDOR**

Nyársapát, Vasút d. 6.  
Tel.: 53/389-023; 06-20/978-2740

2014. december 6–7-én  
**DR. MODOR PÉTER**

Kocsér, Szent István tér 5.  
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

## Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet azoknak, akik szeretett férjem,

### VÁRNAI FERENC

temetésén megjelentek, bánatunkat enyhítették.

Köszönünk minden szál virágot és koszorút, amit megérdemelt.

Külön köszönet dr. Wolf Ferencnek, aki éveken át gyógyította őt.

Gyászoló Család

## Anyakönyvi hírek

### Elhunytak:

Zatykó Sándorné sz. Daru Erzsébet Irén (1951)

Szűcs Ferencné sz. Nagy Jolán (1918)

Mihályi János (1961)

Márton Ambrus (1930)

Tényi Jánosné sz. Tóth Katalin (1930)



## Magyar Termékek Bemutatója

A kínai delegációt 2014. november 14-én délután a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központban rendezett színvonalas Magyar Termékek Bemutatója várta, melynek legfőbb célja volt, hogy a vendégek részére nemcsak Nagykőrös városát, de az egész országot bemutathassuk. A kiállítók között a nagykőrösiek mellett Magyarország számos más pontjáról is érkeztek vállalkozók, hogy termékeiket népszerűsítsék. A kiállítók listáját, valamint további képeinket keresse előző lapszámunkban.

Képgalériánkat megtalálja a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon, valamint az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** Facebook oldalán!



## Tovább erősödött a kapcsolat Nagykőrös és Suzhou város Wuzhong kerülete között

A Kínai Népköztársaság Suzhou város Wuzhong kerületéből hatfős delegáció érkezett Nagykőrösre november 14-én, pénteken. A találkozó célja a 2013-ban kialakított baráti kapcsolat megerősítése volt. *Részletek előző lapszámunkban, illetve a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!*

Dr. Czira Szabolcs polgármester lapunknak így értékelte a kínai delegáció látogatását: A kínai delegáció látogatása megerősítette a korábbi ígéreteket, miszerint terveik között szerepel a két város közti kapcsolatépítés. Volt olyan újság, sajtóorgánium, amely azt írta, hogy fuccsba ment, nem lesz ebből a kínai látogatásból semmi, ennek ellenére abból a településből, abból a kerületből érkeztek ide a kínaiak, Suzhou városából, illetve Wuzhong kerületből. Nem voltak még Magyarországon, ez volt az első látogatásuk, de nagyon rövid időn belül a tartózkodásuk föloldódott. A nap végén úgy távoztak, hogy kiválóan tudtuk fogadni őket, hiszen tisztában voltak a város méretével, tisztában voltak azzal, hogy mi honnan jöttünk, és ők hova fognak érkezni. Nagy öröm, hogy színvonalas, hivatalos programmal tudtuk őket fogadni, amire a meghívottak nagy része eljött. Az intézményvezetők, a képviselők egy része, a Polgármesteri Hivatal vezetői, munkatársai magukénak érezték ezt a találkozót, örültek neki, hogy ott voltak, és a saját szemükkel meggyőződtek, hogyan viszonyulnak a kínaiak a városához. Abszolút pozitívan állnak Nagykőröshöz, pozitívan állnak Magyarországhoz, hiszen nekünk nem csak Nagykőröst, hanem az egész országot is be kellett mutatni. A délutáni program erre volt kihegyezve, a Magyar Termékek Bemutatóján megjelentek a nagykőrösi termelők is. A Magyar Turizmus Zrt. és nagyobb cégek is éltek a lehetőséggel. Még most is jönnek a kö-



Dr. Czira Szabolcs polgármester és a kínai delegáció vezetője, Yu Xingnan

szönőlevelek, hogy megtehették ezt a bemutatkozást. Ugyanakkor bemutattuk a Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórházat is, már több delegáció járt ott, de ilyen nagy érdeklődést még nem tapasztaltam, hiszen ők a rehabilitációban elvannak maradván, meglepő volt, hogy milyen munka folyik ebben a kórházban. Nagyon pozitívan értékelték, és úgy távoztak, hogy tudásban és élményekben is gazdagodtak. Úgy látom, hogy a lakosságban, kultúrában fellelhető különbségek nem érződtek. A nap végén úgy búcsúztak el, hogy nagyon köszönik, hogy el tudtak jönni hozzánk, szívükbe zárták Nagykőröst. Továbbra is várják, hogy ezt a barátságot tovább mélyítsük, a szándéknyilatkozaton felül valóban haladjunk a testvérvárosi kapcsolat kiépítésének irányába, célunk, hogy ez a kötelék gazdasági téren is virágba boruljon. Minden alkalmat meg kell ragadnunk, hogy Nagykőrösön növeljük a munkahelyek számát, és tovább emeljük a lakosság életszínvonalát.



Az ország más pontjairól is érkeztek kiállítók



„A devizahitelek törlesztőrészelei és a kamatai a bankok elszámoltatását és a forintosítást követően körülbelül 25–30 százalékkal fognak mérséklődni”

– mondta Rogán Antal frakcióvezető.

## Új tárlat várja az érdeklődőket



Megnyitott Szűcs Gábor festménykiállítását a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Rácz József Galériában november 19-én, szerdán. A tárlatot megnyitotta és az alkotót méltatta László Ditta, a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ igazgatója. *A kiállítás 2014. december 8-ig tekinthető meg.*

A megnyitóról készült képek az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* Facebook oldalán láthatóak.

## Mozgalmas évet zár a Pálfája Oktatóközpont



Képünk a természetismereti táborban készült

A Pálfája Oktatóközpont számos kiváló programnak adott otthont a 2014. esztendőben is, melyek közül kiemelkedtek a természetismereti táborok, a családi programok. A nagykőrösi óvodások, általános és középiskolások számára kihegelyezett tanóráknak, természetismereti táboroknak, valamint Zöld Jelenes napi rendezvényeknek is helyet biztosított a központ. Az „Ötórai teadélután” nagyon népszerű programmá vált, mely eddig már kilencszer várta a gyógynövényekkel közelebbről megismerkedni vágyókat.

Célként fogalmazódott meg, hogy közelebb hozzák a természetet az emberekhez, illetve az is, hogy népszerűsítsék a nagykőrösi pusztai tölgyeseket. A Pálfája Oktatóközpont idén helyet adott még kézműves foglalkozásoknak, intézmények és cégek rendezvényeinek, valamint külső szervezésű táboroknak is. „A Pálfája Oktatóközpont kedvelt kirándulási célpont. Szeretnénk egyre több embert kicsábítani az erdőbe érdekes programokkal...” – többek között ez található a Polyák Péter környezeti nevelő által elkészített 2014. évi beszámolóban.

## Ülésezett a Szociális Kerekasztal



Minden évben egyszer megrendezésre kerül a Szociális Kerekasztal ülése, melyet idén november 20-án tartottak a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal épületében.



Nagy Balázs, az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke lapunknak elmondta:

„A szociális szférában dolgozók kapnak meghívást az ülésre, ahol megbeszélésre kerülnek az elmúlt év szociális területen végzett feladatai, valamint az adott területen bekövetkezett jogszabályváltozások.

A kerekasztalülésen mindenki beszámolhat az adott év eseményeiről, így volt ez most is, a 2014-es esztendőt tekintettük át. *Úgy gondolom, hogy akkor működik jól a Szociális Kerekasztal és maga a szociális szféra, ha olyan, mint egy jelzőrendszer, vagyis nem csak bepillantást nyerünk egymás munkájába, de azt is tudjuk, hogy kit hol tudunk keresni, a más szakterületen dolgozók segítségét kérhetnek egymástól, és ezáltal egymás munkáját is támogatjuk*” – nyilatkozta Nagy Balázs.

## ÚJÉVI KONCERT 2015

Nagykőrös Város Önkormányzata nevében szeretettel hívjuk városunk polgárait a  
2015. január 1-jén (csütörtök) 18.00 órai kezdettel  
megrendezésre kerülő

### ÚJÉVI KONCERTRE,

melynek helyszíne a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színházterme.

**Ünnepi műsor: Interoperett Gála**  
(Kovács Zsuzsa, Benkóczy Zoltán, Szolnoki Tibor, Zsádon Andrea)

A koncertet követően a program tűzijátékkal zárul.

Jegyek a Nagykőrös Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Irodáján igényelhetők folyamatosan 2014. december 1-jétől 2014. december 12. 12.00 óráig dr. Ecsedi Viktória szervezési ügyintézőnél személyesen vagy az 53/550-311 telefonszámon.

A várható nagy érdeklődésre tekintettel a jegyigénylés önmagában még nem jelent helybiztosítást. A belépőjegyeket 2014. december 17–19. között a Polgármesteri Hivatal munkatársai juttatják el azok részére, akik nézőként együtt ünnepelhetik az új esztendőt.

A 2015. évi Újévi koncertet a Cegléd TV közvetíti a kábeltelevízióon keresztül.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Nagykőrös Város Önkormányzata



„Simon Gábor több mint 100 millió, egyes sajtóhírek szerint 128 millió forint adót fizetett meg. Egy alapvető kérdés maradt: miből fizette ezt Simon Gábor?”

– kérdezte Tuzson Bence, a nagyobbik kormánypárt szóvivője.

## Újabb méltó elismerés



Barta Gáborné

Barta Gáborné, a Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet gyógytornásza az Astellas-díj – az év egészségügyi szakdolgozója 2014 pályázatán, egyéni kategóriában, fekvőbeteg-ellátás szakterületen elismerő oklevélben részesült. A díjat 2014. november 13-án Budapesten, a Szent Rókus Kórház és Intézményei épületében, a Pest Megyei Szakdolgozói Nap keretében adták át.

Barta Gáborné lapunknak mesélt a hivatásáról: „Azért választottam ezt a hivatást, mert mindig is szerettem emberekkel foglalkozni, valamint aktívan sportoltam, és egy sportsérülés folytán betekintettem a gyógytornászok munkájába, ami azonnal megfogott és célt adott az életemnek: segíteni a balesetet szenvedett, illetve a beteg embereknek, hogy visszanyerjék önállóságukat a lehetőségekhez képest, és megfelelő életminőségüket, hogy élhető életet élhessenek! Több mint 10 éve a rehabilitáció terüle-



tén dolgozom, ahol örömmel tölt el, hogy segíteni tudok az egészségében károsodott emberekben. Fontosnak tartom, hogy közösen alakítsuk ki a kezelés célját, amelyért sokszor fáradtságos munkával, de mindkettőnknek érdemes dolgozni. Szeretem a kihívásokat, szívesen veszek részt továbbképzéseken, szakmai tanfolyamokon, ahol új technikákat sajátíthatok el, mellyel még hatékonyabban tudok segíteni. Szerencsésnek tartom magam, hogy olyan kórházban dolgozhatok, amiben támogatják a dolgozók szakmai fejlesztését, és amiben a teammunkának nagy szerepe és hatékonysága van.

Szeretnék köszönetet mondani Tankó Ágota főigazgató-nőnek és Vágány Tamásné ápolási igazgató-nőnek, amiért méltónak találtak arra, hogy jelöljenek az Astellas-díjra.”

Szívből gratulálunk az elismeréshez!

## Újabb nagykőrösi tehetség támogatásáról dönthetnek

Elbírálta Nagykőrös Város Önkormányzat Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága a 2014/2015. tanévre kiírt „Tehetséggonдозás kiszélesítése” című ösztöndíjpályázatot. A szakbizottság támogatta, hogy a nagykőrösi **Dúzs Szófiát** ösztöndíjban részesítsék, aki a Kossuth Lajos Gimnázium 9. évfolyamos tanulója. A támogatásról lapzártánk után dönt Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a november 27-ei ülésen.

## ŐSZI-TÉLI ÁTÁLLÁS Közlekedésbiztonsági tipp sorozat

### Gumiabroncsok cseréje, 2. rész



A legtöbb gépkocsivezető a nyári gumiabroncsok cseréjét általában a havazáshoz időzíti. Amikor beköszönt a rossz idő, leesik az első hó, akkor mindenki megrohamozza a hozzá legközelebb eső gumiszerelő műhelyt. De biztos, hogy ekkor van ennek az ideje? A nyári gumiabroncs 7 Celsius-fok alatti hőmérsékletnél megkeményedik, nem tapad megfelelően, és – függetlenül az aszfalt nedves-ségétől – csúszóssá válik. Ilyenkor megnő a fékút (fékhatás megkezdésétől a megállásig

megett út) és ezzel együtt a féktávolság (az akadály észlelésétől a megállásig megett út) is megnő. A téli gumiabroncs alapanyaga különbözik a nyári gumiabroncs anyagától, amely ennek következtében alkalmasabb teszi azt a megváltozott körülmények közötti használatra...

További részletek a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon, a *Közlemények / Felhívások* menüpontban!

Mindannyiunk felelőssége és kötelessége, hogy fokozott óvatossággal közlekedjünk, hiszen mindenkit hazavárnak!

Pest Megyei  
Baleset-megelőzési Bizottság

## Zenei tehetségek Nagykőrösön



A Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola hangversenytermében 2014. novem-

ber 20-án tartották a Jeunesse – Ifjú Zenebarátok hangversenyét. A koncerten az iskola tanárai és növendékei léptek fel. A rendezvényre Szabóné Irbázi Zsuzsanna, az Intézménytanács elnöke is ellátogatott, köszöntőt mondott Százdiné Szecei Anikó igazgató.



Tekintsék meg képgalériánkat az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook* oldalán!



## MEGNYITOTTUNK NAGYKÖRÖSÖN (XIII.)



Egyre többször hallani az örömteli hírt, hogy új üzlet, szolgáltató nyitja meg kapuit Nagykőrösön. Rovatunkban őket mutatjuk be a Tisztelt Olvasóknak.

Ebben a lapszámban a Ceglédi út 16. szám alatt (SPAR mellett) megnyitott DIEGO – szőnyeg, PVC, laminált padló, függöny üzletről olvashatnak. Lapunk felkereste Bujdos Zsolt üzlettulajdonost.

Hirdetés

**ÖH: A frissen megnyitott nagykőrösi Diego a vállalat hányadik üzlete?**

Bujdos Zsolt: A DIEGO mára egy közel másfélszáz üzlettel rendelkező bolthálózáttá nőtte ki magát. A nagykőrösi a vállalat 141. áruháza.

**ÖH: Egyre több új üzlet, bolt nyílik Nagykőrösön – Ön miért érezte fontosnak ezt a beruházást megvalósítani?**

Bujdos Zsolt: Szerintem jó döntés Nagykőrösön befektetni, és ezt egyre többen észreveszik. Ezzel az áruházzal egy úrt próbáltunk betölteni, hiszen eddig ilyen nem volt Nagykőrösön, továbbá a város nagysága ezt lehetővé tette.

**ÖH: Milyen termékpalletta található meg az üzletben? Milyen minőséget képviselnek?**

Bujdos Zsolt: Széles termék kínálattal várjuk kedves vásárlóinkat, a nagykőrösi áruházban található darabszőnyeg, padlószőnyeg és PVC, valamint függöny és karnis, laminált parketta, tapéta. A termékek I. osztályú minőséget képviselnek.

**ÖH: Milyen pluszszolgáltatásokat kínálnak?**

Bujdos Zsolt: Vállaljuk a padlószőnyeg szegését, burkolást, ingyenes függönyvarrást. Házhoz is szállítjuk a termékeket, városonként eltérő kiszállítási díj ellenében.

**ÖH: Jelenleg hány főnek tud munkát biztosítani?**

Bujdos Zsolt: Jelenleg 3 fő alkalmazott segíti a munkámat.

Hirdetés

## KÖZÚTKEZELŐI TÁJÉKOZTATÁS

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a Nagykőrösi Adventi Vásár zavartalan lebonyolítása érdekében **parkolólezárást lesz a belvárosban.**

**2014. november 27-én, csütörtök 7.00-tól – 2014. december 21-én, vasárnap 24.00-ig.**

**A lezárási helye:** a Jókai utcáról nyíló névtelen utcában lévő parkoló részleges lezárása (Járási Hivatal homlokzatvonalától a 4601 J. közútig terjedő parkolók).  
**A lezárási módja:** A lezárandó parkolókat a Köva-Kom Nonprofit Zrt. munkatársai jelzőbójával és szalaggal jelölik ki. Az érintett ingatlanulajdonosoknak a polgárőrség, a rendőrség, a forgalomirányítók és a településőrök nyújtanak majd segítséget.

### Közlekedési információk:

– Rendezvénnyel kapcsolatos útlezárások a belvárosban nem várhatóak, de megnövekedett gyalogos- és gépjármű-forgalommal kell számolni a városközpontban.  
– A Jókai utcáról nyíló névtelen utcában lévő parkoló részleges lezárása miatt a fenti időszakban, kérjük, figyelmesen parkoljanak.

**Dr. Nyikos Sára**  
címzetes főjegyző  
nevében és megbízásából:  
**Szilágyi Csaba**  
műszaki irodavezető



Drogéria, illatszer, kozmetikai és szépségápolási termékek

**Garnier hidr. nappali arckrém.....990Ft**  
(50ml, 3 féle rózsá/ bojtörján/ szőlő kivonattal)  
**Nivea testápoló 400ml.....990Ft**  
(száraz/ normál/ érzékeny bőrre)  
**Gliss Kur sampon/ balzsam 250ml..550Ft**  
**Elseve sampon/ balzsam 250ml.....650Ft**  
**Palmolive tusfürdő 250ml.....299Ft**  
**Listerin szájvíz 500ml.....990Ft**  
**OB tampon normál 16db-s.....430Ft**  
**Air Wick Fresh Matic utántöltő.....950Ft**  
**Pink Sugar női parfüm 30ml.....3.900Ft**  
**Lady Million női parfüm 30ml....12.800Ft**  
**1 Million férfi parfüm 50ml.....13.500Ft**

**minden MOYRA körömlakk 380Ft !!!**

Karácsonyig minden parfümre, parfüm utáztatra, körömpíntési kellékre

**10%**

**DECEMBER 4.-én**  
**NIGHT SHOPPING**  
HOSSZABÍTOTT NYITVA TARTÁS **9:00 - 20:00**  
**2750 Nagykőrös, Széchenyi tér 3.**  
Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 9:00 - 18:00 / Szombaton 9:00 - 12:00



**VW Up már 2 765 000 Ft-tól**

**Klímaberendezés és 1 év CASCO felár nélkül!**

Alapfelszereltség:  
vezető és utasoldali légszák, oldallégszákok elöl, rádió-távírányítású központi zár, elektromos ablakemelők elöl, ESP, CD-s rádió, magasságállítható vezetőülés, szervó

A kép csak illusztráció. A VW Up motorizáltságtól függő átlagfogyasztása: 4,5-4,8 liter/100 km, CO2 kibocsátás: 105-108 g/km.

**Brill Kft.**

6000 Kecskemét, Halasi út 32.  
Telefon: 06 76 503 020  
Web: www.brillkft.hu





# Heti téma

## KI TUDJA?

A választási kampány legnagyobb ígéretét, talán minden kétséget kizáróan, a Jobb Nagykörösrért elnevezésű formáció tette. A konzervgyár-indítás jól hangzó szlogennek tűnt. A hitelesítést az is szolgálta, hogy dr. Ábrahám Tibor gazdasági tanácsadóként csatlakozott a formációhoz, latba vetve egy kecskeméti konzervcégnél betöltött pozícióját is. Olvashatuk, hogy ennyi és ennyi ember kaphat munkát, hallhattuk, hogy most minden adott az indításhoz. Aztán lezajlott az önkormányzati választás, és dr. Ábrahám kö-

zölte, úgy fest, mégsem indítják Nagykörösön a konzervgyárat.

Pedig korábban éppen arról szólt a fáma, mindegy ki nyer, egyeztetnek a választás után. Bár a Fidesz már a szeptemberi testületi ülésen is azt mondta, a konzervgyár ne legyen kampánytéma, egyáltalán a munkahelyteremtés, mint olyan, legyen közös ügy. Ekkor azonban még Zágráb Nándor akkori települési képviselő, a szerveződés elnökeként, egyesek szerint fölényeskedő hangnemben, kínálta be dr. Czira Szabolcs polgármesternek,

majd október 13-án lehet egyeztetni.

Talán ez az ominózus megszólalás volt az azóta is zajló „tehetetlenségkutató” nyitánya, amikor is lépten-nyomon megszólal valaki, vagy mint az egyesület elnöke, vagy mint a dr. Ábrahám érdekltségébe tartozó cég alkalmazottja, vagy éppen családtagjaként és menteni próbálja a menthetetlent, mintegy dr. Ábrahám magyar hangjaként magyarázni, miért nem látható semmi a konzervgyár-indítási ígéret megvalósulásából.

Dr. Czira Szabolcs polgármester és Fidesz képviselői a

szeptemberi testületi ülésen is hangsúlyozták, támogatják az elképzelést, ha az reális alapon nyugszik, és annyit kértek dr. Ábrahám Tibortól, mutassa be a számításokat és terveket. Ez elmaradt. Helyette azt lehet olvasni a „magyar hangoktól”, hogy ez nem egyszerű dolog, aki azt kérdezi, miért nem történik semmi, az nem ért hozzá, és a többi és a többi.

A tény azonban nem változik, a választási kampány során tettek egy ígéretet, most pedig csak tologatják a témát. *Ki tudja, talán csak arra várnak, hogy eljőjön az újabb konzervgyárindításra alkalmas pillanat? Lehet, hogy ez éppen öt év múlva, a következő önkormányzati választások kampányának idején lesz?*

## ÜLÉSEZETT A TESTÜLET



Nagykörös Város Önkormányzat Képviselő-testülete **2014. november 27-én, csütörtökön 9 órától tartotta ülését.**

Az ülést a PR-Telecom kábeltelevízió csatornáján keresztül élőben közvetítette a CTV, az ülésről készült felvétel sugárzását **november 29-én (szombaton) 10 órától és november 30-án (vasárnap) 16 órától** ismétlésként tűzi műsorra a CTV.

Hirdetés

## Heti Tibi

Tibi bá' nagyon gazdag, van ideje, és persze mindenről megvan a véleménye is. Tibi bá' személye egy kitalált alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élő személyekkel kizárólag a véletlen műve.

Tibi bá' úgy dönt, elkezd konditerembe járni, ahol rögtön az első alkalommal meg is pillant egy csinos, fitt szőke

hölgyet. Tibi bá' izgatottan kérdezi meg a személyi edzőjétől:

– Melyik gépet kell használnom, hogy fel tudjam szedni azt a kis szőkét?

– Másoknak közvetlenül a hölgy melletti futópádot ajánlanám, de Önnek inkább a bankautomatát a bejáratnál! – válaszolja a személyi edző.

## Klasszikus- és stílbútor szalon

Nagykörös, Kecskeméti út 7./C (Coop bolt helyén)

Telefon: 53/393 033, 06 20 9574 836

[www.erdelyibutorok.hu](http://www.erdelyibutorok.hu)

Relax bőrgarnitúra  
~~665.000 Ft~~ 529.000 Ft



Német ajándéktárgyak  
3000 Ft-tól



Dahlia szekrény  
~~495.000 Ft~~ 445.000 Ft



Relax fotel  
~~115.000 Ft~~  
99.000 Ft



Konzol asztal  
75.000 Ft  
67.500 Ft



California C  
dohányzóasztal  
54.000 Ft 47.900 Ft



Venecija ágy  
90x200  
73.000 Ft

Nyitva tartás: H-P: 10-17, Szo: 9-12



# KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK 2014. DECEMBER

	<b>DR. CZIRA SZABOLCS</b> polgármester	2014. december 4-én (csütörtök) 13 órától	Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykörös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba)
KÉPVISELŐ NEVE	FOGADÓÓRA NAPJA	HELYE	
	<b>Kiss Attila Csaba</b> 2. számú választókerület	2014. december 9-én (kedd) 11.00–12.00 óráig	Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium Ceglédi út 2. szám alatti kollégiumának épülete
	<b>G. Kovács Sándor</b> 4. számú választókerület	2014. december 10-én (szerda) 16.00–17.00 óráig	Nagykörös, Mintakert u. 22.
	<b>Szabóné Irházi Zsuzsanna</b> 5. számú választókerület	2014. december 8-án (hétfő) 16.00–17.00 óráig	Nagykörös, Arany János utca 35. – Idősek Klubja
	<b>Illés Sándor</b> 6. számú választókerület	2014. december 3-án (szerda) 17.00 órától	Nagykőrösi Hétszínvirág Óvoda (Nagykörös, Ifjúság u. 22.)
	<b>Nagy Balázs</b> 8. számú választókerület	2014. december 3-án (szerda) 16.00 órától	Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium 1. emelet 102. terem
	<b>Tornyai Béla</b> települési képviselő	2014. december 18-án (csütörtök) 18.00–19.00 óráig	Nagykörös, Puskás Tivadar u. 2.



## IMPRESSZUM

**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykörös Város Önkormányzata.

**Kiadásért felelős személy:**  
dr. Czira Szabolcs polgármester.

**Kiadó címe:** 2750 Nagykörös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** tanacsado@nagykoros.hu

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykörös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

**Fejléc:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 14.1834 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

**Web:** www.kozlony nyomda.hu

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címre, illetve levélben a Nagykörös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykörös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írássok, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

## MEGHÍVÓ

Szeretettel hívjuk és várjuk Nagykörös város Zene Szerető Közönységét a Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola hangversenytermében

2014. december 1-jén  
(hétfő) 17 órai

Kezdettel megrendezésre kerülő

### Matuz Gergely

fuvalaművész hangversenyére.

Műsor:

Matuz Gergely: Dies illa

Matuz István: Dies irae

Sugár Miklós: Greg

Hollós Máté: Neked, nekem

Szigeti István: Beszongva

Matuz István: Sakura, sakura

Madarász Iván: Mít Hamlet nem

mondott el Oféliának

Madarász Iván: Fürzogy

Minden érdeklődőt sok szeretettel hívunk és várunk!

Belépés díjtalan!

Hirdetés



**ADTIC KFT. GUMISZERVÍZ**  
2747 Türet, Jászkarajenői út 24. (autómosóval szemben)  
NIVÁLÓ MINŐSÉGŰ HASZNÁLT GUMIK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN!  
**TÉLI GUMI AKCIÓ!**  
Akciós, új gumibroncsok diszkont áron!  
Új és használt kerék- és akcefelnék ártárcsökkentéssel!  
**06-30/221-2102**  
[www.abroncs-diszkont.hu](http://www.abroncs-diszkont.hu)



Hireinket,  
képgalériáinkat  
kövesse nyomon  
az **Önkormányzati Hírek Nagykörös**  
Facebook  
oldalán is!



Nyiri Húsbolt Kft.  
Kossuth L. u. 10.  
NYITVA TARTÁS  
K-P: 7.00-12.00  
14.00-17.30  
Szo.: 8.00-12.00

**NYIRI - HÚS**

**AKCIÓ! December 2-6.**

**Csirkeszárny 479,-/kg**

**Bőrös malachús 740,-/kg**

**Májpástétom 990,-/kg**

**Csirkefarhát 149,-/kg**

**Erzsébet utalványt elfogadunk!**  
Az akció a készlet erejéig érvényes.  
Nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.

**AKCIÓS TÚZIFA**

**Bükk guriga 2.400 Ft/q**

**Tölgy guriga 2.400 Ft/q**

**Gyertyán guriga 2.300 Ft/q**

**Vastag akác guriga 2.800 Ft/q**

**Kazánra hasított nyárfa 1.600 Ft/q**

**NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!**  
A mérlegelés megtekinthető!

**Tel.: 06 20 242 7089**  
**06 20 243 2051**

**Csibe Shop**  
Ceglédi út 14. (Strand)  
Telefon: 06 70 376 5880

**FRISS TEPERTŐ ÉS PÖRC FOLYAMATOSAN KAPHATÓ**

Dec. 2-től **AKCIÓ!** Dec. 7-ig

**Csirke mell filé 1299 Ft/kg!!!**

**Cs. pecsenye comb 540 Ft/kg!!!**

**Csirke máj 570 Ft/kg!!!**

**Csirke farhát mellcsonttal 199 Ft/kg**

**Sertés karaj 1120 Ft/kg**

**Sertés comb 1120 Ft/kg**

Nyitva: K-P: 7-18, szo.: 7-12, vas.: 8-11



## Köszönjük, Bonduelle!



Kossuth Lajos úti intézmény

A Nagykőrösi Hétszínvirág Óvoda dolgozói, szülői közössége és az ide járó gyermekek nevében szeretnénk megköszönni mindazt a támogatást, amelyben mindkét intézményünk részesült a 2014-es esztendőben a Bonduelle Central Europe Kft. jóvoltából.

Áprilisban a Föld Napja alkalmából mindkét intézményben (Ifjúság útja és Kossuth Lajos út) óvodásainkkal együtt ültették el a Bonduelle lelkes dolgozói a cég által felajánlott munkátlikat, amihez biztosították a virágföldet és a virágtartókat is. A sok színes virággal sikerült szebbé varázsolniuk óvodánk udvarait.

A nyári hónapokban is to-

vább folytak a munkálatok. Az Ifjúság úti intézményben megvalósult a kerítés újrafestése.

A Kossuth Lajos úti intézmény pedig egy teljesen új bejárati kapuval lett gazdagabb, illetve a nagykapu renoválása, újrafestése is megtörtént.

Hálás szívvel köszönjük az eddig nyújtott segítségüket, és bízunk abban, hogy a továbbiakban is számíthatunk a támogatásukra.

A Hétszínvirág Óvoda dolgozói, Szülői Közössége és az ide járó gyermekek

További képeket tekinthet meg az Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook oldalán!



Ifjúság úti intézmény



Ifjúság úti intézmény

## ISKOLAPOLGÁRRÁ FOGADÁSI ÜNNEPSÉG az Arany János Református Általános Iskolában



November 7-én templomunkban idei elsős tanulóinkat ünnepélyes keretek között iskolapolgárrá fogadtuk. Az ünnepség első részében ígét hirdetett Szabó Gábor nagytisztelőtől úr. Szolgálatát ezúton is köszönjük. Az istentisztelet után az elsősök fogadalomtételle következett.

A fogadalom elhangzása után elsőseink megkapták iskolánk nyakkendőjét ötödikes tanulóinktól, majd Szabó Gábor nagytisztelőtől úrtól kézfogás kíséretében átvehettek egy-egy Énekeskönyvet a magyar reformátusok használatára.

Elsőseink megajándékozása után új tanáraink fogadalomtételére került sor. Fogadalmat tett Pörge Rita, Ronkó Antal, Zana Zsuzsanna, Lebbenszki Andrea, Kesztői Vikartóczy Márta, Torma Szilvia tanártársunk.

Ünnepségünket énekkarunk szolgálata zárta F. Hegedűsné Particska Ágota karnagyunk vezényletével. Orgonán kísért Ecsedi Péter, az Arany János Református Gimnázium tanára. Köszönjük!

Arany János Református Általános Iskola



Fotók: Varga Irén

## 2014. december 9-én

Joshi Bharat „Sors és Reinkarnáció kapcsolata” című előadása igen elgondolkodtató, hiszen a mai világban számos ember foglalkozik ezzel a kérdéssel, hiszünk e magában a sorsban és a reinkarnációban, milyen kapcsolat övezi őket, miként győződhetünk meg arról, létezik e mindez?



Jegyeket még lehet vásárolni a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ információs pontján.

Belépőjegy a bérleten kívüli helyekre 1500 forint.

Tisztelettel és szeretettel várjuk kedves vendégeinket gondolatébresztő és lélekiemelő pódiumestjeinkre a kulturális központba.

## Házhoz menő szelektív újrahasznosítható hulladékgyűjtés 2014. december

Nagykőrös I. körzet: december 8., 22.

Nagykőrös II. körzet: december 9., 23.

További részletek a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) és a [www.kovart.hu](http://www.kovart.hu) honlapokon!



Kiss Péter pénzügyi irodavezető előadása

Nagykovácsos Város Önkormányzata 2014. november 13-án a környező települések polgármestereit, hivatali dolgozóit látta vendégül egy szakmai előadásra, melyen bemutatta a „Szervezetfejlesztés Nagykovácsos Város Önkormányzatánál” projekt eredményeit.

Az ÁROP-3.A.2.-2013-2013-0035 kódszámú szervezetfejlesztési projekttel Nagykovácsos sikeresen pályázott, és 39,5 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert.

A Nagykovácsosi Polgármesteri Hivatalban megrendezett szakmai tanácskozáson dr. Czira Szabolcs polgármester átfogó képet adott Nagykovácsos fejlődéséről, s kitért az önkormányzati működés racionálisabb, gazdaságosabb és szolgáltatáscentrikusabb működését támogató Európai Uniói projekt eredményeinek bemutatására.

Az előadók – Kiss Péter irodavezető és Solti Árpád, a projekt szakmai megvalósításában szerepet vállaló HYPERTEAM Üzleti és Informatikai Tanácsadó Kft. ügyvezetője – felvezetésével

Hirdetés



Dr. Czira Szabolcs polgármester átfogó képet adott Nagykovácsos fejlődéséről

a tanácskozás résztvevői a HYPERTEAM munkatársaitól kaphattak részletesebb képet a projekt fejlesztési területeiről.

A projekt célja az volt, hogy segítse az Önkormányzatot abban, hogy az elmúlt években történt rengeteg jogszabályi változás és szerkezeti átalakulás után kialakítsák a hatékony szervezeti működés és gazdálkodás módját.

A HYPERTEAM tanácsadói az Önkormányzat működésére vonatkozó dokumentumok, szabályzatok tanulmányozása és személyes interjúk alapján az önkormányzati intézmények tevékenységeinek hatékonyabb működésére irányuló szervezeti javaslatokat, szabályzatokat és az Önkormányzat gazdasági működésének hatékonyságnövelési lehetőségeit összegző javaslatokat fogalmaztak meg.

A projekt indoklását mi sem mutatja jobban, mint a közoktatás és az egészségügy rendszerének átalakítása során megváltozott önkormányzati feladat- és szerepvállalás, vagy a közgazdasági rendszer új struktúrájának kialakítása.

A projektben a lakosság 5%-ának megkérdezésével, a közszolgáltatásokról szóló átfogó lakossági elégedettség- és igényfelmérés első ütemének kiértékelése lehetőséget biztosít arra, hogy a szerkezeti és szervezeti átalakítások lakosságot közvetlenül érintő hatásait egy következő megkérdezéssel mérni lehessen. Az Önkormányzat projektbe bevont munkatársai a kérdőíves mintavétel, kérdőív-összeállítás és kiértékelés módszertanát elsajátíthatják, így a jövőben az Önkormányzat rendszeres lakossági visszajelzést szerezhet a közszolgáltatások minőségéről.

Dr. Czira Szabolcs a szakmai tanácskozáson kiemelte, hogy a kérdőíves kutatás és a tanácsadók megállapításai megerősítették, hogy az Önkormányzat és Hivatala jól működik, ugyanakkor a projekt hozzásegíti az Önkormányzatot ahhoz, hogy tevékenysége még professzionálisabb legyen, s a közszolgáltatások költséghatékonyságát, színvonalát tovább javítsák.



Mit vegyek karácsonyra?

Az ötlet az Ön az anyagiakat bízza ránk!

FOGYASZTÁSI KÖLCSÖN

**Akár 1.000.000 Ft gyors, egyszerű, akár kezes és ingatlan fedezet nélkül, tetszőleges célra igényelhető!**

## A részletekről érdeklődjön fiókjainkban:

### Nagykovácsosi Fiók

Nagykovácsos, Rákóczi u. 1.  
Telefon / Fax: 53/351 166

### Kocséri Fiók

Kocsér, Szabadság u. 39.  
Telefon / Fax: 53/359 583

### Csemői Fiók

Csemő, Szent István u. 35.  
Telefon / Fax: 53/592 026

### Törteli Fiók

Törtel, Dózsa György u. 8.  
Telefon / Fax: 53/376 013

### Ceglédi Fiók

Cegléd, Eötvös tér 6.  
Telefon / Fax: 53/506 114

### Nyársapáti Fiók

Nyársapát, Béke u. 2.  
Telefon / Fax: 53/389 030

**További fiókjaink:** Abony, Albertirsa, Budapest VI., XVI., XVII., XVIII., Ceglédbercel, Csömör, Dánszentmiklós, Ecsér, Gomba, Gödöllő, Gyömrő, Isaszeg, Jászkarajenő, Kistarcsa, Maglód, Mende, Monor, Nagytarcsa, Nyáregyháza, Süllyáp, Tápióbitske, Pánd, Pécel, Pilis, Tápióság, Tápiószentmárton, Üri, Üllő, Vasad, Vécser

**THM  
16,68%\***



Jelen tájékoztatás nem teljes körű. További részletekért kérjük, keresse fel honlapunkat ([www.patriatakarek.hu](http://www.patriatakarek.hu)), vagy forduljon bármely fiókunkban munkatársainkhoz, akik készséggel állnak rendelkezésére. Ez a tájékoztatás nem minősül ajánlattételnek, az itt szereplő adatok kizárólag tájékoztató jellegűek. A hiteltermékekre vonatkozó további feltételeket a takarékszövetkezet Általános Üzletszabályzata, valamint Hirdetménye tartalmazza. Jelen ajánlatunk nem tekinthető semmiféle körülmények között hitelígérvénynek, banki kötelezettség vállalásnak. Hitel, kölcsönszerződés aláírására hiánytalanul beadott hitelkérelem alapján hozott pozitív banki döntés után kerülhet sor.

\*A referencia THM számítása a 83/2010. (III.25.) Korm. rendelet alapján 500.000 Ft-ra, 3 éves futamidővel került meghatározásra. A THM meghatározása az aktuális feltételek és a hatályos jogszabályok figyelembe vételével történt, a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat. A THM mutató mértéke nem tükrözi a kölcsön kamatkockázatát.



# Egészségnevelés



Kovács Szilvia testnevelés szakos tanár szervezésében november 21-én, pénteken 13–16 óráig került megrendezésre az iskolai grundbirkózó verseny ifj. Sárosi Tibor edző vezetésével a Petőfi iskolában. A mérlegelés 13 órától történt, majd a birkózóegyesület tagjai tartottak bemutatót. Ezt követően beemelegítés, súlycsoportok beosztása, nemek szerinti szétosztása történt. A versenyen 45 tanuló vett részt.

Nézők, szülők, osztálytársak szurkolták végig a kellemes, hangulatos délutánt. Oklevelet és birkózó bérletet kaptak a helyezetttek.

## Eredmények:

**Fiúk, 20–22 kg:** I. Szabó Dominik; II. Peschling Márk; III. Fridrich Károly; **23–29 kg:** I. Szakál Marcell; II. Tóth Dominik; III. Illés-Szabó Bence;

Hirdetés

HORVÁT  
autó

márkafüggetlen szervizhálózat

Nemzeti Képzési Hálózat  
NKH által kijelölt vizsgálóállomás

GÉPJÁRMŰJAVÍTÁS  
MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS  
EREDETISÉGVIZSGÁLAT  
BIZTOSÍTÁS KÖTÉS

Új és használt  
TÉLI GUMI  
kedvező áron!

Tel.: 06 20 282 8383 • 53/706 700

**30–36 kg:** I. Paul Zsolt; II. Maksa Martin; III. Bakos Szabolcs; **40–50 kg:** I. Subicz Noel; II. Gyovai Márió; III. Koroknai Dániel; **50–60 kg:** I. Pörge Attila; II. Varga Gábor

**Lányok, 20–25 kg:** I. Králik Anna; II. Králik Réka; III. Fehér Petra; **30–37 kg:** I. Kovács Fanni; II. Szűcs Rozália; III. Kürti Mercédesz és Dobos Kira; **40 kg felett:** I. Miklós Barbara; II. Pusztai Liza; III. Temesvári Beatrix

\* \* \*

Az egészséges életmód jegyében a nagyszerű *Mozogj velünk!* ovis sportnapot 2014. november 8-án tartották a Petőfi iskolában. A rendezvény megszervezésében *Jeruskáné Berényi Erzsébet igazgató*, *Nagykovács Istvánné igazgatóhelyettes*, *Bánfiné Hidasi Réka*, *Berczeli Csilla*, *Csikósné Kárpáti Ildikó*, *Csikósné Szabó Zsuzsanna*, *Fajkáné Berente Renáta*, *Faragó Éva*, *Hupka Dénesné*, *Juhászné Cseri Mária*, *Kindler Katalin*, *Mesterné Kovács Mária*, *Némethné Nagy Klára*, *Pálfi Tamásné*, *Tóth Andrea*, *Tóth Istvánné* pedagógusok, valamint *Kovács Szilvia*, *Király Miklós* testnevelés szakos tanárok működtek közre. A dekoráció *Patkós Győző* művésztanár munkáját tükrözte.

Az eredmények megtekinthetők a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon, képgalériáink az *Önkormányzati Hírek* Facebook oldalán elérhetőek.

# Nagykőrösi Kinizsi FC - Erdi VSE 0:2



Kemény küzdelem után sajnos vereséggel végződött a nagykőrösiek Erdi VSE csapatával vívott meccse 2014. november 23-án, hazai pályán. Az első félidőben még nem született gól, az eredmény 0:0-val zárult, de a második félidőben, a mérkőzés 84. percében *Ebedli Zoltán*, majd a 90. percben *Héray László* találatával eldőlt a játék, így a végeredmény 0:2 a vendégek javára.

A hazaiak részéről piros lapot kapott *Körmendi László*.

Csapatunk a 15. forduló után a szezon végéhez ért, szép eredménnyel, a hatodik helyen zártak a tabellán, 26 ponttal, 7 győzelemmel, 5 döntetlennel és csupán 3 vereséggel. *Gratulálunk!*

28 ponttal ötödik helyen végzett a Taksony SE csapata, negyedik a Dabas-Gyón FC 29 ponttal, dobogós lett a Vecsési FC szintén 29 ponttal, második helyen a Tura VSK áll 31 ponttal, s az élen az Erdi VSE 43 ponttal.

## Az első hat helyezett eredményei:

hely, csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1. Erdi VSE	15	14	1	0	46	7	39	43
2. Tura VSK	15	10	1	4	41	22	19	31
3. Vecsési FC	15	9	2	4	30	11	19	29
4. Dabas-Gyón FC	15	9	2	4	36	21	15	29
5. Taksony SE	15	8	4	3	35	24	11	28
6. Nagykőrösi Kinizsi TL FC	15	7	5	3	27	14	13	26

(Forrás: [www.pmlsz.hu](http://www.pmlsz.hu))

## FIGYELEM!



A körzeti **asztalitenisz diákolimpia 2014. december 18-án 14 órai**

**kezdéssel** lesz az Arany János Református Általános Iskolában.

A **IV. korcsoportos teremlabdarúgó diákolimpiát 2014. december 2-án** Kocséron rendezzük.

Takács Judit

Pest Megyei Diáksport Szövetség körzeti szakreferens

Hirdetés

Dónáth Élelmiszer Kft.  
Nagykörös, Örkényi út 94. Tel.: 53/355-984

Körös Delikat Húsbolt  
Nagykörös, Széchenyi tér 13. Tel.: 53/552-446

49. heti akciók december 1-6.

<p><b>Akció az Örkényi úti húszüzemben:</b> <b>Bőrös félsertés fejfel, lábball</b> (5% ÁFA-val) <b>690 Ft/kg</b></p>	<p><b>Sertés comb 1199 Ft/kg</b></p> <p><b>Bordás karaj 1199 Ft/kg</b></p> <p><b>Kockázott zsirnakvaló 399 Ft/kg</b></p> <p><b>Vödörös zsír 2,5 és 5 kg-os 499 Ft/kg</b></p> <p><b>Disznósajt 899 Ft/db</b></p>
--	---

Üzletünkben helyben sült Pékpoint finomságokkal, és kibővült áruválasztékkal várjuk vásárlóinkat. Keressék akcióinkat: [facebook.com/donathkft](https://www.facebook.com/donathkft)

ELEKTRON

TEAM

SZERETI ÖN A KÉNYELMET?

Hörmann garázkapu és kertkapu mozgatók  
Forgalmazás, telepítés, javítás

Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



## CIPŐS DOBOZ

Jótekonysági előadás

2014. december 10.

szerda 18 óra

a Nagykőrösi Arany János

Kulturális Központ díszteremében

A rendezvény fővédnöke: Nagy Balázs, az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke

Csak a szépre emlékezem  
vidám, zenés műsor

Belépő:

1 db ajándékkal megtöltött  
cipős doboz

R. Kárpáti Péter

Józsa Tamara

Ézter Zsanett

Információ:

[www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu)

E-mail: [muviroda@korosikultura.hu](mailto:muviroda@korosikultura.hu)

Telefon: 06 53/ 550-044

## KEDVES NAGYKÖRÖSI GYEREKEK!



Szeretettel hívlak  
és várlak Titeket a már  
hagyománnyá vált

**Városi Mikulás-váro**  
programra  
a Városháza előtti téren

**2014. december 5-én (péntek) 9 órára**

A toronyból leereszkedő Mikulás  
és segítői, a Manók idén is  
sok-sok meglepetéssel várnak benneteket!

Sok szeretettel várok minden gyermeket!

Dr. Czira Szabolcs  
polgármester

## ÚJRA VÁSÁR NAGYKÖRÖSÖN!

**DECEMBER 7-ÉN  
ANDRÁS-NAPI  
VÁSÁR**

**NAGYKÖRÖS, VÁSÁRTÉR**



## Karácsonyi városdíszítő verseny

Nagykőrös Város Önkormányzata és a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal az idei évben is meghirdeti a több éves hagyományra visszatekintő karácsonyi kirakat-, otthon- és intézménydíszítő versenyt.

Nevezési határidő:  
2014. december 12.  
12.00 óra

Nevezni lehet írásban (cím: Polgármesteri Hivatal, Nagykőrös, Szabadság tér 5.), illetve személyesen a Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös,

Szabadság tér 5.) Polgármesteri Kabinet (földszint 15. szoba, telefon: 550-358).

A verseny további részleteit és a jelentkezési lapot megtalálja a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon.

Az idei évben a Vállalkozás / Kirakat kategóriában nevezettek közül a „közönség” is kiválaszthatja a neki leginkább tetszőt, szavazni a város honlapján, a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalon lehet 2014. december 19-étől.



**2014. november 28. – december 21.**

A teljes programot keresse a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon, az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* Facebook oldalán, valamint a [www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu) oldalán.

## MEGHÍVÓ

Nagykőrös Város Önkormányzata tisztelettel és szeretettel meghívja Önt és kedves családját

2014. december 17-én (szerdán) 17 órára a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színháztermében tartandó



## ADVENTI hangversenyre

Hangversenyt adnak a Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola zenepedagógusai, valamint növendékei.

A belépés ingyenes!

Dr. Czira Szabolcs  
polgármester

Az előző évek tapasztalatai alapján a nagy érdeklődésre való tekintettel az ingyenes regisztrációs jegyek a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ információs pultjában vehetők át (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.) minden munkanapon 10.00–18.00 óráig. Telefon: 53/550-040

*Mindenkit sok szeretettel várunk!*